

# 热烈庆祝中国共产党成立100周年

庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

## 党旗飘扬

“庆祝中国共产党成立100周年”“永远跟党走”“童心向党”“巾帼心向党”……“七一”将近，呼和浩特市街头处处洋溢着喜庆、祥和的节日氛围。路灯杆上的党旗让城市主次道路飘红，公园、景区等场所花团锦簇，庆祝中国共产党成立100周年的主题标语随处可见，学党史、文艺晚会等各类活动精彩纷呈。

“参观革命圣地，发扬革命精神，作为党员教师，我们学习英烈为国为民无私奉献的精神，为党的教育事业尽职尽责……”近日，在乌兰夫纪念馆门前，记者见到了来自乌兰察布市四子王旗乌兰花镇

第六小学党支部书记李保平。他告诉记者，他特地带着学校23名党员教师前来参观学习，重温历史。

呼和浩特乌兰夫研究中心主任李志明告诉记者，红色旅游越来越火爆，乌兰夫纪念馆曾经一上午接待过24个参观单位，参观团体大多来自呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市等城市。今年3月2日至6月24日，前来参观学习的单位达1382个，参观人数更是高达2.2万人。

在建党百年之际，呼和浩特市处处洋溢着红色元素。在园艺工作者的精心布置下，机场、公园、商业区等地，24处整体花坛竞相亮相，由繁花绿草勾勒出的美

丽画卷在首府街头徐徐展开，形成“花团锦簇迎百年，五彩斑斓绘青城”的花卉景观效果，节日氛围热烈浓厚。

“能生在这个时代是一种幸福，能成为党员是我的自豪。”66岁的云先生是一位老党员，站在首府街头“庆祝中国共产党成立100周年”主题花坛前，他不由感慨，“党旗飘飘，不但让整个城市亮堂起来，也飘进了人们的心里，提振了人们的精气神！”

文/北方新报正北方网记者  
马丽侠

摄影/北方新报正北方网记者  
牛天甲



学生们共同绘制建党百年长卷



建党百年主题花坛亮相街头